1. הוכח כי אםa , b , c    מספרים שלמים ובנוסף גם a/b + b/c + c/a 
וגם b/a + c/b + a/c מספרים שלמים, אז |a| = |b| = |c| .

פתרון. נשתמש בטענה ידוע, שעוזרת למצוא שורשים רציונליים של פולינומים.

טענה. נניח שמספר רציונלי P/Q , כאשר P, Q  מספרים שלמים זרים, הוא שורש של פולינום בעל מקדמים שלמים anxn + . . . + a2x2 + a1x + a0 . אז P הוא מחלק של a0, Q הו מחלק של an .

נוכיח את הטענה הזאת בסוף. נסתכל על פולינום שיש לו 3 שורשים: a/b , b/c , c/a,

והמקדם מול 3x הוא 1. 

המקדמים האחרים לפי משפט וייטא הם: (a/b  + b/c +  c/a)-  , a/c  + b/a +  c/b, 1- כלומר כולם שלמים. לכן אם יש שורש רציונלי P/Q אז גם P  וגם Q מחלקים של 1, לכן a/b  = 1± . לכן b = a ±, בפרט |b| = |a|  ובאופן דומה |c| = |a|.
הוכחת הטענה. לפי התנאי

an(P/Q)n + . . . + a2(P/Q)2 + a1(P/Q) + a0 = 0
נכפיל הכל ב- Qn. אז נקבל 

anPn + . . . + a2P2Qn-2 + a1P Qn-1 + a0Qn = 0
זה שוויון של מספרים שלמים. כל המחוברים חוץ מהראשון מתחלקים ב-Q, לכן anPn מתחלק ב-Q, אבל P, Q זרים לכן an מתחלק ב-Q.

מצד שני, כל המחוברים חוץ מהאחרון מתחלקים ב-P, לכן a0Qn מתחלק ב-Q, אבל P, Q זרים לכן a0 מתחלק ב-P.

